

# **CORRIGENDUM NO. 1**

## **CONTRACT NOTICE**

**II.1.1) Contract Notice Title:** „Strengthening the capacities of the National institutions in environmental sector for infrastructure projects management“

**II.1.1) Contract Notice Reference Number:** NEAR/BEG/2023/EA-RP/0169

### **VII. 1.1) Reason for change**

Modification of original information submitted by the contracting authority.

### **VII.1.2) Text to be corrected in the original notice**

Section No **IV.2.2) Time limit for submission of tenders or requests to participate**

Instead of:

Date: 14 November 2023

Local Time (Central European Time): 14:00h

Read:

Date: 16 November 2023

Local Time (Central European Time): 14:00h

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.